

Pressemitteilung

Die ITech Progress GmbH ist akkreditierter Trainingsprovider für das iSAQB Certified Professional for Software Architecture – Foundation Level

Ludwigshafen am Rhein, 15. Mai 2009 * Die ITech Progress GmbH bekommt Anfang April die Akkreditierung für das iSAQB Certified Professional for Software Architecture - Foundation Level erteilt. Das Unternehmen engagiert sich bereits seit geraumer Zeit als Fördermitglied im international Software Architecture Qualification Board e.V. (iSAQB e.v.) und gestaltet Inhalte aktiv mit. Die unabhängige und neutrale Non-Profit-Organisation will allgemein anerkannte Standards für Software Architekten weiter etablieren und international durchsetzen.

Durch den Erhalt der Akkreditierung gehört ITech Progress in den Kreis der wenigen Unternehmen in Deutschland, die berechtigt sind als Trainingsprovider den Lehrplan mit anschließender Zertifizierung für Certified Professional for Software Architecture anzubieten.

Mit dem iSAQB Certfiied for Software Architecture Programm existiert ein weltweit anerkanntes, standardisiertes Aus- und Weiterbildungsschema für Software-Architekten das international erfolgreich ist.

"Certified Professional for Software Architecture Trainings dürfen nur von Trainingsunternehmen angeboten und durchgeführt werden, die das iSAQB für die jeweilige Ausbildungsstufe akkreditiert hat. Mit der Akkreditierung weist der Trainingsanbieter nach, dass sein Training den Lehrplanstoff vollständig und fachlich korrekt umsetzt", kommentierte Frau Mahbouba Gharbi, Vorstandsmitglied des iSAQB.

Weitere Informationen und Hintergründe finden Sie auf der Website des iSAQB.



Pressekontakt:

ITech Progress GmbH

Donnersbergweg 1, 67059 Ludwigshafen am Rhein

Fon: +49 621 52 007 11 Fax: +49 621 52 007 28

Mail: pr.news@itech-progress.com

www.itech-progress.com